

文娱

“好声音”学员岁末马不停蹄

平安忙春晚 年后出专辑

本报见习记者 李婕

日前曝光的央视春晚节目单显示,凭借《直通春晚》中的超高人气入选春晚的平安,将演唱让他在《中国好声音》里一举成名的《我爱你中国》。同样在《直通春晚》上大放光芒的金池和张赫宣虽无缘春晚,但也在为各种演出忙碌着。记者近日连线三位新晋人气歌手,他们表达了同样的愿望:只靠“好声音”带来的名气走不远,都在筹备新专辑,希望用实力证明自己。

●平安备战春晚首次离家过年

平安说,今年将会是他第一次不跟家人一同过年,“春晚是直播啊,所以肯定回不去了。我也不想爸妈大老远赶来,只为了在现场看我上台演几分钟,所以只要他们身体健康,坐在家里看电视上的我也一样。”平安表示,在春晚表演的感觉“跟自己以前的设想差不多,很兴奋、很激动、很开心”,而《直通春晚》大获全胜后,“虽然心态上到最后很满足,但身体确实是累的。能在这里得到大家的普遍认可和肯定,并且没有被别人骂,都让我觉得很开心”。

谈及成名后个人生活的变化,平安坦言:“从演出和工作的角度上来看,生活变得比以前更加充实,感觉很不错。但从业余生活来看,我几乎都没有时间去看电影、吃饭和逛街了。”平安透露,他的个人专辑已在紧张筹备阶段,“刚出道的新人歌手,最怕昙花一现,这一点大家其实都很清楚。所以春晚结束后半年之内,我希望能用自己的原创作品来稳固我的歌手身份,同样能为新一辈的‘好声音’学员们,做出一个好榜样。”

●金池张赫宣新专辑传递温暖

虽然没有平安幸运,但金池和张赫宣依然是各大电视台疯抢的“香饽饽”,两人都分别参加了多场春晚的录制。但他们并不满足于整天唱别人的歌,金池告诉记者,现在最让她激动的,是年后她将和台湾创作歌手蔡健雅合作,打造全新个人专辑。金池笑言,和蔡健雅第一次见面就觉得特别聊得来,“相信很多人都会觉得我跟蔡健雅的感觉有些相似,嗯,就是那种淡淡的女人味儿,而这也是我新专辑主打的歌路。多年前我已经出过一张专辑,所以我想通过新专辑,让大家看到一个经过历练后的成熟版金池,用这张专辑里面的歌,让歌迷感受到成长的快乐和温暖的故事。”

张赫宣的新专辑则是和著名音乐人马上合作,张赫宣表示:“我希望他能对我更苛刻一些,因为好作品对我来说才是最重要的。”他同样希望新专辑能给歌迷送去温

暖:“其实我个人还挺喜欢电子和摇滚曲风的东西,所以新专辑里会有伤心情歌类的曲目,也会有一些比较轻快的歌曲,甚至舞曲。希望大家能够从我的新专辑中感受到温暖的情绪,让音乐更加接地气。”



第四届万松浦新人奖揭晓

本报讯(记者 师文静) 第四届“万松浦文学新人奖”近日揭晓,王秀梅、凌寒、这样、张丽军等9位作者分别获得小说、散文、诗歌、理论奖,获颁奖金与证书。

本届“万松浦文学新人奖”由万松浦书院等单位联办,旨在发现、培养、奖掖境内外华语文学写作领域的“新人”,倡导新思维和新境界,向往新高度和新气象,而不囿于业内新面孔。如本届获奖者当中就有早就蜚声界内的文学新锐王秀梅、张丽军等。奖项设有小说、散文、诗歌、理论四大门类,初评委从众多应征作品中评选出18位提

名奖获得者,由终评委员会在对提名奖作品进行深入审读和讨论之后,以无记名投票方式,评选出本届9位新人奖获得者。

王秀梅的小说《少年默》,在人和狼的视角下交叉行进,结构和叙述上体现了作者独特的艺术追求。老鲍与女人结婚的当晚,发现女人已有身孕,后来女人生下了一个古怪的孩子,取名为“默”——孩子出生后一直紧闭嘴巴,拒绝跟这个世界对话。老鲍无从知晓孩子的身世来历,感到了莫大的耻辱。几乎与此同时,家里的母狗生下一只小狗,老鲍疑心是狼引诱了母狗。少

年默和狗崽在老鲍那里成为屈辱和仇恨的存在。老鲍表达恨的方式,是对一只狼的追捕,试图通过对狼的捕杀,找回内心的平衡和尊严,却让他陷入更深的尴尬。但最后老鲍终能卸下仇恨,彼此体味失而复得的亲情,让暖意在风雪之夜来临。刘爱玲的短篇小说《孤独的羔羊》,于沉稳的叙述中呈现出人性的纹理。作者笔如刻刀,不动声色,营造出一种独特的氛围。凌寒的散文《我静静地走在我一片树林里》,感性与知性相互交融,表达了对生命的追问,对艺术的虔敬。朱丽秋在长文

“万松浦文学新人奖”自2008年设立,迄今已举办四届,先后有40余位华语青年作家获奖。



香港电影金像奖提名公布

周迅双片 入围影后



本报讯 2月5日,第32届香港电影金像奖公布入围提名名单。《消失的子弹》获得包括最佳电影在内的10项提名,彭浩翔导演的《低俗喜剧》以及庄文强与麦兆辉导演的《听风者》也获得多项提名。周迅凭借主演的《大魔术师》与《听风者》独占两个最佳女主角提名名额,将与杨千嬅、郑秀文、江若琳争夺影后,而最佳男主角将在张家辉、杜汶泽、刘青云、梁家辉、梁朝伟之间选出。

本次香港电影金像奖颁奖典礼将于2013年4月21日在香港文化中心举行。

《幸福来敲门》

唐氏患者跳街舞

孙浩现场“拜师”

本报讯(见习记者 李婕) 天津卫视《幸福来敲门》6日晚播出。

来自河南新乡的24岁男孩袁梦龙,在3个月的时候被查出患有“唐氏综合征”,通常患有“唐氏综合征”的患者比同龄人发育迟缓,并伴有智力低下,肌肉张力低,他们坐立走路也比正常孩子迟缓。就是这种先天条件,袁梦龙克服种种困难,从2008年开始自学街舞,熟练地掌握了街舞的精髓,也创造了唐氏患者跳街舞的奇迹,他希望能通过节目找到自己的街舞老师。袁梦龙的偶像是韩庚,他希望将传统太极拳和街舞相结合,形成一种中西合璧的舞蹈样式,创造全新的舞蹈体系。他的想法让“幸福帮助团”成员眼前一亮,纷纷表示要给予支持。歌手孙浩现场为袁梦龙伴唱,并表示:“在你面前我觉得自己挺多余,我只有给你当伴唱的份了。在舞蹈上你是我的老师,我要好好向你学习,你是在用灵魂跳舞,你能够读懂歌曲,将来一定会比韩庚还有前途。”

孙杨献唱

《没什么不同》

本报讯(见习记者 李婕)

东方卫视春晚8部微电影宣传片已经全部拍摄完毕。由奥运冠军孙杨主演的微电影宣传片也完成后期剪辑工作。此次,东方卫视春晚导演组赶赴孙杨家乡杭州室内泳池,让孙杨上演了一出“英雄救美”的好戏。对于首次“触电”,孙杨倒显得很轻松,在所有接触他的人眼里,孙杨就是一个普通的阳光大男孩,没有丝毫网上传的那些奥运冠军的架子。孙杨这部微电影将于近日上线和观众见面,而孙杨也将会在2013年2月10日大年初一19:30播出的东方春晚上演唱曲婉婷的那首《没什么不同》。

在体育明星里,孙杨的嗓音条件出乎意料地好。在东方春晚的舞台上,孙杨除了与魔术师傅琰东合作大型魔术之外,还自己独唱。孙杨特地选了《没什么不同》这首歌,正如歌中唱的那样:“只要为了梦想不服输/再苦也不停止脚步。”